

文体

三个男人一台好戏

环境式驻演音乐剧《阿波罗尼亚》登陆羊城

2020年下半年,环境式驻演音乐剧《阿波罗尼亚》在上海中心南京路附近亚洲大厦悄然上演,全新的演出形式和口耳相传的好口碑,让该剧很快成为上海年轻人口中的爆款。开演至今已近一年半,《阿波罗尼亚》每周以8-9场的稳定频次演出,依然是场场爆满、一票难求。今年2月14日,这部形式新颖的音乐剧终于走出上海,来到了广州,在北京路天河城的8A01长期驻演。而广州场也延续了上海演出的热潮,首轮2月的演出票在开票当天即售罄。2月25日晚,《阿波罗尼亚》开放媒体观剧,记者也在现场感受了一把该剧的火爆和“喝酒看戏”的别样氛围。

■新快报记者 徐绍娜



特色1

三个男人呈现十二个角色

音乐剧《阿波罗尼亚》由一条主线、两个剧中剧组成,不仅有两位歌舞演员理查德、奥斯卡和黑手党史蒂夫的故事,还穿插讲述黑手党领袖接班人争夺之战的《相亲相爱一家人》(Mia Famiglia)以及贫穷男人和富家女的爱情故事《布鲁克林大桥的传说》,剧情快节奏地铺陈,令人目不暇接。

三个故事编排绝妙,三个男演员每人都承担着一人分饰多角甚至反串的任务,不拘泥于性别、地位、年龄,在《阿波罗尼亚》里展现了12个角色的多样魅力。据知,该剧全国卡司阵容共有35位,同卡却不撞型的演员们会随机排列组合,不同的理查德、奥斯卡、史蒂夫搭配,展现截然不同的气场和新鲜化学反应,让观众百看不厌。

特色2

四面台让观众感受“零距离”

开放式驻演模式对于国内音乐剧市场,是个新鲜的尝试。《阿波罗尼亚》开演至今好评不断,演出模式拉了很多好感。100%还原的实景酒吧小剧场沉浸感十足,四面台打破了传统舞台与观众的界限,分不清哪里是舞台,哪里是观众席。推开门走入“阿波罗尼娅”,阵阵酒香和吧台卡座攀谈的人们,让人仿佛真的置身1930年代纽约街头的小酒吧。

小剧场特有的零距离“沟通”感,成为《阿波罗尼娅》独有的魅力。舞台近在咫尺,观众可以一边喝着酒一边看演出,在100分钟的时间里和演员同呼吸共感受,成为演出中的一部分,共同完成一场独一无二的演出。返场环节,演员甚至会把麦递给观众,拉着观众的手深情对唱。

特色3

30首“上头”曲目轻松解压

作为一部音乐剧,《阿波罗尼娅》的音乐也十分出彩,集摇滚、爵士、流行等曲风于一体的现场Live Show氛围感满满,近30首风格各异的曲目轻松解压。剧组人员对该剧音乐十分有信心,“来小酒馆不需要你做任何准备,只要和我们尽情享受狂欢、一起坠入爱的世界就够了。唯一需要提前做好的心理准备大概就是曲目太过上头洗脑、挥之不去”。

值得一提的是,该剧还有一个超过10分钟的超长返场。演员除了在场上重唱重头曲目,还会走下舞台,穿梭于观众席,与观众一起嗨唱,将《阿波罗尼娅》的美好与激情继续拉长。演出结束后,不少观众意犹未尽,有人更开心留言称:“好像在小酒馆里做了一场梦,无论带着怎样的心情走进这里,走出剧场的时候似乎早已把烦恼抛到了脑后。”



电视剧《如果还有时间》开机
林一李兰迪“用力相爱”

新快报讯 记者梁燕芬报道 近日,电视剧《如果还有时间》开机,该剧以罹患渐冻症的应届大学生林拓的视角展开,讲述了在向病魔发出挑战的日子里,他和爱人、家人、朋友重新审视自我,珍惜“平凡”生活的故事。由林一、李兰迪担任主演。

《如果还有时间》主要讲述了温暖阳光的应届毕业生林拓在求职过程中认识了校友安知雀(李兰迪饰演),两人几乎是一见钟情,迅速进入了热恋。林拓很顺利地入职极家集团,成为魏海洋(夏铭浩饰演)的助理设计师,同时鼓励安知雀创业,开了一间咖啡店,正当事业与爱情都朝着美好的方向发展的时候,林拓确诊了肌萎缩性侧索硬化症(ALS)。他告知自己的父母、弟弟和朋友同事,却唯独不想告诉深爱着他的安知雀。林拓选择和安知雀分手,这对两人都是不小的打击,但很快安知雀也发现了林拓的秘密……

据主创介绍,《如果还有时间》放弃了标签化的男女主人设,刻画了多个真善美的极致人物。在人生面临绝境时,主人公们选择了始终如一的坚强,在逆境中拥有莫大的勇气,充满正能量,而这份品质正是让我们重新审视自我、探讨人生在世的意义。同时,该剧真实反映了当下年轻人面对爱情、亲情、友情的态度,传递出尊重每一种选择和敬畏生命的价值观。

这次也是林一与李兰迪首次合作,二人所诠释的角色也与以往荧屏形象大有不同,一个是用爱与勇气反攻人生的平凡少年,一个是从躺平人生里起身努力成长的硬核少女。此外,崭露头角的孙天宇与李欣燃化身“气氛担当”;而两位父亲的饰演者分别是刘钧与姜超,两人一正一谐的戏骨PK让人十分期待。



■卢卡库转会受挫,老东家也境遇不佳。

●意甲·第27轮
热那亚 0:0 国际米兰

一边是锋线无力,一边是状态低迷 卢卡库的转会真是失败交易?

北京时间昨天凌晨,在意甲第27轮比赛中,国际米兰在客场0:0战平热那亚。整个2月6场比赛1胜2平3负,最近4场连续不胜,且已经连续3场比赛未能破门,锋无力的问题已经严重困扰着球队。另一边,去年夏天坚决离开国米的中锋卢卡库如今也境遇不佳,重返切尔西的他甚至进不了比赛名单。就目前情况来看,莫非这笔价值1.15亿欧元的天价转会,真的是一笔各方皆输的交易?

■新快报记者 王敌

连战不胜

国米加剧状态危机

在同城对手AC米兰1:1率先战平的情况下,国米没有抓住机会,而是被热那亚逼成闷平。虽然少赛一场,但国米依旧落后米兰2分。算上交锋战绩,国米实际上落后米兰2.5分。

赛后,《米兰体育报》用“悲哀”来形容国米的平局。《米体》表示:“打平热那亚,对国米来说比输给萨索洛更加令小因扎吉忧虑。”对阵萨索洛,国米还创造出了很多机会,但对阵热那亚,国米却没有太多机会,这也意味着国米的状态危机正在加剧。

好在,在同行的衬托下,国米暂时没有在争冠行列中掉队,但此前建立起来的积分优势已经挥霍殆尽。更何况,对一支志在争冠的球队来说,一个月都赢不了一场球,实在说不过去。长期不胜,球队的心理状态难免会受到影响,而比长期不胜更糟糕的是连球都进不了。最近3场比赛,国米就陷入了这种

连进球都很难的怪圈。

整个2月6场比赛,国米射门90次,打入4球,对手射正12次,打入7球。国米平均需要22.5次射门才能打入一球,而对手们只要射正1.7次,就能攻破国米的球门一回。巨大的数据反差,意味着国米的各个环节都存在问题。数据显示,国米此战合计完成了36次传中(成功率36%),是赛季均值(16次)的两倍还多。这恰恰证明了球队的问题已经不仅在状态、体能方面,也在心理层面。

意大利电视台解说员表示,国米长时间的进球荒,让主帅背上沉重的心理包袱,这让他们失去了思考力和创造力,过于急躁而导致无法表现出应有水平,显然这不是一支成熟球队的应有现象。

好在,竞争对手近来也都表现不佳。以至于如此低迷的国米竟然还掌握着主动权。对国米来说,只要补赛取胜,国米就依然能够重新领跑积分榜。

信任下滑

卢卡库已情况失控

国米对进球如此渴望,国米球迷无不怀念前两个赛季“扛”着球队前进的比利时锋霸卢卡库,但卢卡库在切尔西过得并不好,成了切尔西锋线的末位替补。

上周末,在对阵水晶宫的英超第26轮比赛中,首发并打满全场的卢卡库创造了一项纪录——90分钟里只碰了7次球,其中还有一次是比赛开球。过去20年,整个英超都没人像卢卡库这般游离于战术体系之外。大半个赛季下来,卢卡库不断用实战证明,他在英超是多么水土不服。最终,在本周中的欧冠中,无病无伤的卢卡库坐穿板凳,1分钟机会也没有得到。

去年12月,卢卡库曾在接受采访时坦言想回国米,并表示第二次效力切尔西就是个错误。本赛季,卢卡库出场28次打进10球(英超出场17次进5球),没有助攻。算上1.15亿欧元的转会费和38万欧元的周薪,性价比无疑是极低

的。卢卡库少年时代的恩师阿里尔·雅各布表示,卢卡库的情况已经失控了,他必须赶紧做出改变。

如今的卢卡库再度陷入了在曼联时期的尴尬境地。当初,是国米把卢卡库拉出了泥潭。在国米的两个赛季,卢卡库打进了58球、助攻16次。去年夏天,当切尔西向国米报价卢卡库时,国米是不愿意出售的,是卢卡库一心想离开。国米只能被迫将其套现。

现在,失去了卢卡库的国米深受锋无力的影响,而离开了国米的卢卡库也迷失了个人方向。时隔半年重新审视这笔转会,看起来的确像各方都输的交易。《米兰体育报》表示,卢卡库正在敦促经纪人运作他重返国米,甚至愿意接受大幅降薪,但考虑到国米的财政情况不佳,卢卡库是很难买回来的,而租借是切尔西绝对无法接受的。当然有一点是可以肯定的,那就是国米在今年夏天一定会补强锋线,至于这个补强者是不是卢卡库,不好说。